

Фотоотчет по правилам дорожного движения в группе «Волшебники»

Целью мероприятия, приуроченного к 3 декаде по ПДД в Березовском районе, было знакомство детей, от 2 – 3 лет, со светофором для водителей и «двуглазым» светофором для пешеходов. Через сюжетную игру закрепить представления детей о правилах перехода дороги пешеходами по «Зебре» на зелёный сигнал светофора, а на красный – стоять!



«Красный свет – ПРОЕЗДА НЕТ!»



«Жёлтый свет – ПОДОЖДИ!»



«На зелёный свет – ЕЗЖАЙ!»



Я самой себе не верю:
По дороге бродят звери:
Не слоны, не носороги
Ходят – бродят круглый год.
Встретишь зебру на дороге –
Уносит не надо ноги:
Потому что эта зебра –
Пешеходный переход!

Вот она, вот она – «зебра» пешеходная!



На зелёный свет – переходим.



На красный свет – прохода НЕТ!!!

